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Ecuaţia de gradul II 
 

Propunem spre rezolvare: 
 
 

1) Să se găsească ecuaţia de gradul al doilea ale cărei soluţii verifică simultan relaţiile:  
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2) Se consideră ecuaţia ൌ 0  cu soluţiile ݔଵ şi ݔଶ. Determinaţi ݉ א ܴ 
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3) e consideră ecuaţia ݔଶ െ ݔ2 ൅ ݉ ൌ 0, ݉ א ܴ, care are rădăcinile reale ݔ  şi ݔ . 
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(Indicaţie: |ݔଵ െ |ଶݔ ൌ ଵݔ  1
ଶ ൅ ଶݔ

ଶ െ ଶݔଵݔ2 ൌ 1 sau ሺݔଵ  ൅ ଶሻ  ଶݔ െ ଶݔଵݔ4 ൌ 1 
losesc relaţiile lui Viete) 

4) ie ݔଵ şi ݔଶ soluţiile ecuaţiei ݔ ൅ ݔ െ 1 ൌ 0. Demonstraţi că  
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Ştiind că |ݔଵ െ |ଶݔ ൌ 1 inaţi m. 
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5) Ară ţi că mulţimea ሼݔ א ଶݔ|ܴ െ ሺ2݉ ൅ 1ሻݔ ൅ ݉ଶ ൅ ݉ ൌ 0ሽ are două elemente 

oricare ar fi ݉ א ܴ. 
re 2 elemente dacă ecuaţia de gradu

ondiţia ∆൐ 0 pentru orice ݉ א ܴ) 
 
6) 
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(Indicaţie: x şi y sunt soluţiile ecuaţiei ݐଶ ൅ ݐ6 ൅ 8 ൌ 0) 
 

 
 

ta

(Indicaţie: mulţimea a l al II lea are 2 rădăcini 
reale distincte, deci c

Rezolvaţi sistemul: 
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